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mathématiques 9e année

le mardi 7 mai 2024

Mme McCleave

oct. 17-14:38

Sois certain d'apporter en
classe chaque jour
les feuilles quadrillées.

déc. 1-12:40
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maths 9° Régularités et relations (RR)

But du cours: RR1

Généraliser une régularité tirée
d'un contexte de résolution de
probléeme en utilisant des
équations linéaires, et les vérifier
par substitution.

déc. 4-16:06

maths 9° Régularités et relations (RR)

But du cours: RR2

Tracer le graphique de relations
linéaires, I'analyser, interpoler ou
extrapoler, pour résoudre des
probléemes.

déc. 4-16:07
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nov. 25-15:04

Tes
objectifs
d’apprentissage

* Generaliser des regularités en
utilisant des expressions et des
équations.
+ Vérifier une régularité par substitution.
* Tracer le graphique de relations lineaires
et les analyser.
* [nterpoler et extrapoler pour résoudre
des problémes.

nov. 25-15:12



May 7 2024 - Module 4.notebook May 07, 2024

Mots clés

* variable dépendante
* variable indépendante
* relation

¢ relation linéaire ™
® interpolation
* extrapolation

nov. 25-15:14

Rechauffement
Page 161

Question 14
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1 Question 14

Le colit total d'impression d'une brochure correspond
a la somme de frais fixes de 250% ajoutés a un supplément

de 1,25% par brochure. N=O0MbE de brochuees

C C= CodA

m_l:ww—O D

250,00)%95
393195, 45
Qrsa.so% \'9.5
922'15‘1:\'95
%Sb.'geﬁ*"w

déc. 3-16:25

Page 161 Question 14

Le colit total d'impression d'une brochure correspond
a la somme de frais fixes de 250$ ajoutés a un suppléme
de 1,25% par brochure.

A

C

+l QO‘
HGa
(3
+H G o
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/
350 Eguaton
233 )‘SOD HhS C=1a5n+

A3 )7§) +1y28
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déc. 3-16:25
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Page 161 Question 14

Le colit total d'impression d'une brochure correspond
a la somme de frais fixes de 250$ ajoutés a un
supplément de 1,25$% par brochure.

a) Equation: C = I)ash T QSD

cout en dollars (c);
nombre de brochures (n)

déc. 3-16:25

b) Quel est le cout total d'impression de 2 500
brochures? o

C=13%n+Jd50
C= \a’S(asw) +256

Le oot
C= 2155 4250 250 brotares

\(=33T51) eoraomos

c) Combien de brochures peut-on faire imprimer avec un
budget de 62532 (z1929n+350

LS =\ .Q5n+&
=%
315= \afsn Dok imprimec

; &b be hures
\}33;30 K%‘5 (wec 6’:61 ‘

déc. 3-16:25
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Claude offr'e des services de lavage de vitres. Il facture un
i 2% et un supplément de 1,50%

O\ nomlore de W

N C C = CouY
D |a w)-ﬂﬁb
5 {%'50 1150
I, 50 4,50
E\ Ix:oo Y4150

Page 161 Question 16
Claude offre des services de lavage de vitres. Il facture un
coiit fixe de 12$ et un supplément de 1,50$ par vitre.

a) Par équation, mets en relation le colit total et le nombre
de vitres lavées.

C:\FDD!\'\' \’)\

C
b) Claude a facturé 28,50% a un client. Combien de vitres
a-t-il lavées? h=/

C=1,90n+\Q
9? ‘l«'j) = h@ Nt %

Clowde & \ove
\\ \'.\‘\Tis 'P’V" N|50‘

déc. 3-16:25
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Regarde la relation dans cette table. Quelle équation
mets en relation le nombre de carrés et la figure?

a)C = 3f
Figure Nombre de
(f ) carrés (c) _
2 5 .
3 7 c)f =2¢c + 3
4 9
(e =2f + 1
Dessine cette relation dans
un plan cartésien. Comment
vas-tu
c=2f+1 faire ceci?
Figure Nombre de
(f ) carrés (c) 8?)
; 3z L?>,'1$
3 7o (49
4 9

déc. 2-14:19



May 7 2024 - Module 4.notebook

May 07, 2024

Les coordonnées cartésiennes

Il y a un systeme de coordonnées utilisé
pour décrire visuellement les maths.

Sur un plan cartésien, on utilise

un ((:’aa)ple pour représenter un point par
rapport a deux axes perpendiculaires.

déc. 2-14:22

Le plan cartésien y
10
Quadrant II Quadrant I
-\ 5 .('35)
V\»(\} I'origine (0, 0)
[
50 3 0 5 0 X
’(1,—5)
e ) -5
45
Quadrant IIi 4 Quadrant IV

-10

déc. 1-14:09

Couple
(‘X,\:)\
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Le plan cartésien y
10

=10

déc. 2-14:23

Dessine cette relation dans
un plan cartésien.

c=2f+1

Figure Nombre de
(f ) carrés (c)
1 3
2 5
3 7 .
4 9 “ >
5 |\

déc. 2-14:19
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Le plan cartésien y (1,3)
10 (2(\ (2'5)
f?’ (3.7)
(5, 11)
710 5 0 5 0 X
-5
-10

déc. 2-14:23

Ceci est une relation linéaire.

Quand le graphique d'une relation
consiste en une droite, il s'agit d'une
relation linéaire.

Quand la valeur d'une variable
change de fagon constante, la valeur x
de lI'autre variable change de X

facon constante aussi. x\g‘

[
W_{:\F

LWN—
-)

déc. 2-14:24

11
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Ceci est une relation linéaire.

Quand le graphique d'une relation
consiste en une droite, il s'agit d'une
relation linéaire.

Quand la valeur d'une variable
change de fagcon constante, la valeur
de l'autre variable change de

facon constante aussi.

déc. 2-14:24

N\

Linéaire Non-linéaire

12



May 7 2024 - Module 4.notebook

10- 104
- - Ed
8 e 8-
. . .
6"" 8—4
- . &
4. e o 4. °
- - ..
2+ 24 ®
- ... Ja®
o T T 1 1 I 1.1 0 IS 1
0 2 4 G g 10 0 2 4 2] 8 10

104
8
6
44

24

May 07, 2024

--JL=14:-~'—-I‘--::

L Wy

Est-ce que la relation est linéaire?

+3
+1
+2

13
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1) y=2x+3

Attribue a 'x' les valeurs de -3 a +3.
Ecris les couples résultants.
Trace la relation sur le plan cartésien.

y= 2x+3

déc. 1-14:10

L MAvoue 6 Mx' les veleurs
) de -Be ¥3. M

T ] ey
- \'i':“‘.'ngjf? -1 | (9,-1)
) \1;,3}:?\}\;3 VL)
0 |Fors [3 | (0,3)
| 51 (%)
A 7 (Q,7)
3 9 1 (39)

déc. 1-14:11

May 07, 2024

14
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(3,-3
(-3,7)
(-1, 1)

A EN

-10 -5.1)

1
9]

-10

déc. 1-14:11

—Ad0,3)
(1,5
13,7
(»,9)

15
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